

臺中地檢署辦「挺部落 反賄選」MV 首映記者會

臺中地檢署於11月20日結合原住民網紅歌手全世煌及環島走部落拍攝團隊共同製作「挺部落 反賄選」MV並辦理MV首映會，影片以鮮明且活潑生動的拍攝手法，用原住民的思維模式、口氣用詞，將部落容易發生的賄選情況藉由反賄劇情、創作歌曲拍攝製作。影片首映後將於原住民相關粉絲專頁及網路宣導平台連結播送，融入於原鄉各部落的生活之中，加強對原住民族群的反賄選宣導。

本次記者會最高檢察署江惠民檢察總長、高檢署臺中分署謝榮盛檢察長、臺中地檢署陳宏達檢察長、臺中市政府原住民族事務委員會林啟正專門委員、臺中市政府政風處許金來處長均出席參加，活動開場由彰化大葉大學原住民舞團表演，舞團成員將原住民舞蹈、現代舞及非洲鼓相互融合創新演出，同時運用泰雅族傳統樂器演奏及古調演唱為活動熱鬧開場，讓這份磅礴而奔放的原民舞曲傳播反賄選的意識。

最高檢察署江惠民檢察總長致詞表示，於去年九合一選舉查察賄選期間，有感於原住民賄選情況普遍嚴重，發現原住民選舉人被檢舉賄選比例較一般民眾偏高，便希望藉由拍攝原住民反賄選宣導影片，從部落文化角度切入，藉由原住民青年的創作力量融入對反賄選的支持，散播柔性的力量，共同發起拒絕買、賣選票，為臺灣各原鄉部落建構正確的選舉觀念，淨化選風，讓部落民眾共同支持反賄選的政策。

臺中地檢署陳宏達檢察長表示，本次反賄活動的構思係以原鄉部落為主軸，以原住民文化與生活方式相結合的視角作為宣導影片設計的主軸，期待宣導影片能匡正部落不良選風、淨化選舉，讓部落全體民眾支持反賄選，共創臺中新氣象。

